



当年送分童子今成多国部队 国足今晚打菲还须格外小心

本报记者 宗倩倩

2019亚洲杯小组赛第一轮已经全部战罢,第二轮战火开启。第一场比赛中2:1逆转吉尔吉斯斯坦队取得开门红后,国足将在今天晚上9点半迎来第二个对手菲律宾队,若能取胜,便可小组出线。

21名归化球员 菲律宾今非昔比

首战中,面对吉尔吉斯斯坦队,国足虽然取胜,却着实让人捏了一把汗。上半场国足踢得没有章法,下半场经过里皮的调整才渐入佳境,若不是对方门将送了乌龙大礼,不知国足是否依然能完成逆转。

如今的菲律宾队,实力并不在吉尔吉斯斯坦队之下。23人大名单中有21名归化球员,他们大多是父母一方为菲律宾人的混血儿,有着欧洲血统,站在球场上,很难看出这是一支来自东南亚的球队。

菲律宾主教练埃里克森和前锋哈维尔都是中超老熟人,对于中国球员的特点相当了解。尤其是里皮与埃里克森的斗法也颇具看点,两位年龄相同的世界级名帅,从意大利斗到中国,如今又来到了阿联酋。

所以,千万不能怀着老黄历,夺冠热门韩国队就差点吃了亏。首场比赛,原本以为会轻松取胜的韩国队,却赢得相当艰难,直到67分钟才由黄义助攻入全场比赛唯一进球。

其实,里皮在带队参加12强赛期间曾经和菲律宾打了一场热身赛,国足8:1大胜对手。然而,当时的菲律宾队还是身材矮小、习惯龟缩防守的鱼腩球队,两年过去,依靠归化



昨天,中国队球员在训练中。 新华社发

球员,菲律宾队早已改头换面。

老将郑智终复出 伤兵武磊无大碍

国足在首场比赛暴露出了后防线的问题,四位后防球员的配合并没有那么默契,在面临菲律宾里进攻性极强的哈维尔时,这是一个必须注意的问题。

昨天的赛前发布会上,里皮带着老将郑智亮相。这意味着因为红牌停赛缺席首战的郑智,肯定会在对阵菲律宾时出场,这无疑会提升国足的中场攻防实力。老队长坐镇也会令国足在场上底气更足。

赛前发布会上,郑智也表示:“球队对这场比赛充满了期待,第一场拿到三分,马上面临第二场比赛,希望尽快达到小组出线的目

标,如果明天取胜,就可以提前小组出线,大家了解眼前的形势,都已经做好比赛的准备。要做的就是尽快进入状态,从第一分钟就进入战斗状态。”

里皮也表示国足需要注意,不能再犯上半场比赛上半场那样的错误,而要保持下半场时的注意力和表现,才能有取胜希望。

此外,伤病问题也一直在困扰着国足。韦世豪、肖智依然因为伤病无缘第二场,而上一场比赛过程中肩胛骨受伤的武磊,里皮在赛前发布会上表示已无大碍。这是个好消息,但教练组是否会长远考虑,让武磊彻底恢复至最好状态,可能要到比赛前,悬念才会揭晓。

首战的逆转,无疑给承受着巨大心理压力的国足打了一剂强心针。信心大增后,期待国足能够再接再厉,再下一城。

竞彩参谋部

11日 19:00 巴勒斯坦 Vs 澳大利亚; 21:30 菲律宾 Vs 中国; 00:00 吉尔吉斯斯坦 Vs 韩国
韩国战吉尔吉斯斯坦, 压倒性优势

浙江绿城足球俱乐部球员

董宇

推荐: 菲律宾 Vs 中国

主负



菲律宾队首场比赛输

给了韩国队,赛前韩国被一致

看好能轻松拿下比赛,但实际上,菲律宾队在场上并没有太处下风,反而在进攻上给了韩国队不小的压力。

通过这场比赛,也让大家对菲律宾队有了新的认识,他们首发球员中大部分都是归化球员,首发中锋是在中超效力过的球员,教练是我们熟悉的埃里克森,实力不能轻视。

小组赛第一轮,中国队在先丢一球的情况下最终反超,取得开门红,这对所有球员在信心上是一种提振,相信与菲律宾的比赛,他们会更自信。

从首场比赛看出来,中国队在防守端依

然存在问题,如果在和菲律宾的比赛中,能做好防守,再加上信心提升,相信能够拿下这场比赛。

浙江绿城足球俱乐部

副总经理 吴少堃

推荐:

巴勒斯坦 Vs 澳大利亚

队受让一球胜

菲律宾 Vs 中国 平

吉尔吉斯斯坦 Vs 韩国 主负

澳大利亚第一场虽然输给了约旦,但是它的实力和场上的控球率、各项数据是占优势的,只要解决掉临门一脚问题,相信会有建树。而且澳大利亚的边路传中的战术是比较针对巴勒斯坦的,因为巴勒斯坦边路比较弱,澳大利亚的机会就比较大。

中国和菲律宾,我认为菲律宾不是一



个弱队,因为它的大部分球员都是归化的,打法是比较鲜明的,前锋哈维尔以前在河南建业效力过,非常有实力,他的特点就是善于把握住机会。从第一轮的情况看,中国队表现还不错,但是有一个致命的弱点,后防线四个球员配合还不是特别默契,菲律宾的战术肯定是防守反击,还有定位球,这两点又都是菲律宾的强项,我觉得如果中国队不能把握住机会,这场比赛很可能会是一场平局。

韩国和吉尔吉斯斯坦,韩国的优势是压倒性的。第一轮韩国1:0艰难战胜了菲律宾,第二场他们的状态会比第一场好。我觉得韩国是一支比较慢热型的球队,他们的整体实力和磨合度是目前为止最高的,年龄也是比较合理的,最黄金的一代,这届亚洲杯是这些球员应该出成绩的一届,看好韩国队。